



Здание, выполненное в виде кристалла калия

21.9.2015

Новое офисное здание, для Белорусской Калийной Компании (БКК), выполнили архитекторы из архитектурной мастерской VARABYEU PARTNERS.

За основу проекта взята форма кристалла калия. В центре здания расположен атриум выполненный из красного стекла, он символизирует красоту розового минерала, а так же соединяет оба крыла здания и служит входным холлом здания.

В каждом крыле здания расположена галерея с зимним садом и освещенная световым фонарем на кровле, это обеспечит дополнительную естественную вентиляцию и климат-контроль.

В здании будет размещена подземная парковка, фитнес центр для сотрудников, сауна и бассейн, а на прилегающей территории будут расположены теннисные корты и футбольное поле.